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Ata Ordinária nº 025/2019 

 

 ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 

REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO DE 2019.  

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (2019), às 
dezenove horas, realizou-se a vigésima quinta (25ª) Sessão Ordinária, do Terceiro 
(3º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Jailson dos Santos e secretariada pela Vereadora 
Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimento verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (MDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves 
de Oliveira (MDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após 
foi realizada a leitura da Ata da vigésima quarta (24a) Sessão Ordinária, realizada em 
nove de setembro de dois mil e dezenove. Aprovada por unanimidade. 

Correspondência Recebida: Nada consta. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta 

(Leitura): Nada consta. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): 

Projeto de Lei nº 043/2019, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 
NO ORÇAMENTO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 
044/2019, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA A PRORROGAÇÃO 
DE PRAZO DE CONTRATO TEMPORÁRIO DE EXCEPCIONAL INTERESSE 
PÚBLICO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE.” Projeto de Lei nº 
045/2019, de autoria do Poder Executivo que “INSTITUÍ TURNO ÚNICO NA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE MAMPITUBA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Expediente: Vereador Sérgio Barbosa Martins (PT)- 
Cumprimentou o presidente, os demais vereadores e o público presente. O 
Vereador parabenizou a Secretaria de Educação pelo belo trabalho realizado 
antes, durante e no decorrer do desfile cívico que aconteceu no dia sete de 
setembro. Ele destacou também, o trabalho que vem sendo realizado por todos 
os vereadores e, que com isso se está obtendo bons resultados. O vereador 
salientou a reunião que aconteceu na semana anterior, onde foi discutido sobre o 
projeto de financiamento ofertado pelo Governo Federal, visando a conclusão de 
algumas obras no município. Mesmo sendo a favor do projeto, ele frisou que os 
demais vereadores se mantiveram contra o município firmar este convênio. Mais 
uma vez ele frisou a união dos vereadores da casa, que entende e respeita a 
opinião de cada um dos demais vereadores. O vereador elogiou o prefeito, 
destacando a personalidade do mesmo, que é alguém que zela pelo bem público. 
Ele falou inclusive sobre as finanças do município, destacando que o prefeito vem 
fazendo o possível para o bom funcionamento das contas públicas, fazendo o 
possível com os recursos oferecidos. O que não falta é empenho do prefeito, 
vereadores e secretários. Lembrou também sobre um trator agrícola que chegou 
ao município através de uma emenda do Senador Paulo Paim. A máquina irá 
complementar a frota, possibilitando atender melhor os agricultores, buscando 
melhorar cada vez mais o trabalho realizado. O vereador aproveitou para destacar 
a obra de ampliação da creche, que foi concluída e poderá receber os alunos nos 
próximos dias, parabenizando a administração por mais este espaço ampliado. 
Vereador Valmir Roldão Evaldt (PSDB)- Iniciou cumprimentando o presidente, 
demais vereadores e público presente, aproveitando para pedir maior participação 
da população nas sessões para um acompanhamento maior do trabalho de cada 
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vereador. Falou sobre o Campeonato Municipal agradecendo ao times que 
participaram, em especial ao time São Luiz e a comunidade de Alto Rio de 
Dentro. Continuou parabenizando o evento na “Pista do Velhão” dizendo que se 
fez bem interromper a rodada do campeonato tendo em vista as atividades na 
pista. Pediu ao secretário de Turismo e Desporto José Leffa a contratação de 
Juízes competentes para a Final. Sobre o projeto enviado pelo executivo que 
delimita o “Turno Único” na prefeitura, disse achar errado os Secretários 
trabalharem um turno, considerando que a população é o “patrão” e quem paga 
os salários, a mesma deverá ter disponibilidade de horários e não apenas um 
turno de atendimento como diz o projeto. Lembrou que no ano passado foi pedido 
ao prefeito uma explicação sobre as economias trazidas pelo projeto, levando em 
conta que os funcionários deixam de trabalhar e a economia dita pelo prefeito foi 
apenas com diesel. Declarou que se o prefeito apresentar os dados sobre a 
economia do turno único ele votará favorável. Alertou ainda sobre a importância 
de se fazer um planejamento anual, já que no início do ano passa pela casa 
legislativa muitas contratações e não são para trabalhar um turno único e sim 
diurnamente. Declarou ser favorável em dar empregos, mas sempre tendo cautela 
nos custos ao município. Relatou a conversa com o prefeito onde se mostrou 
contra o financiamento, visto que existem projetos como o turno único que traz o 
objetivo de economia, então o município não terá condições de pagar quarenta 
mil reais por mês. Se conseguir pagar, terá redução na prestação de serviços, 
uma vez que alguns de seus pedidos de providência não foram atendidos a mais 
de um ano e o acesso a propriedade de alguns moradores é ruim. Vereadora 
Aleide Maria Scarpari Pereira (PP)- Iniciou sua fala cumprimentando o 
presidente, colega vereadores, público presente, imprensa e presidente do MDB 
de Mampituba. Parabenizou a organização do desfile cívico através da 
administração municipal e reforçou a ideia de que os cidadãos precisam adotar 
esse evento nos seus calendários. Deixou destacado o evento realizado pela 
família do popular “Velhão” em sua pista de MotoCross, ressaltando que são 
eventos e iniciativas desse porte com visão de empreendimento e promoção do 
município que se devem manter acesas. Falou sobre o campeonato municipal 
parabenizando todas equipes, citando seus presidentes respectivamente, São 
Luiz – Valmir, São Paulo-Marcio e Kiko, Florestal-Aloísio, Estrela do Sul-Amilton, 
Cruzeiro-Fabio, Cruz de Malta-Vilson, Santanense-Ronildo e São Manuel-Binho. 
Elogiou o esforço de cada Presidente, juntamente com os patrocinadores e todos 
aqueles que se empenham e patrocinam um dos eventos que mais envolvem as 
comunidades. Comparou a dedicação e paixão pelo futebol à política, onde se 
assemelha o respeito mesmo com diferentes bandeiras existentes. Deixou claro o 
desejo de ter a final apitada por um juiz de fora como Anderson Daronco ou de 
mesmo nível, para não se ter jogos tendenciados. Alertou sobre a lei de 
parcelamento de dívidas com o município que já está vigente e conta com muitas 
pessoas que podem aderir, ficando isento dos Juros e da multa, realizando o 
pagamento apenas da dívida com correção. Falou que é o momento ideal para 
quitação de débitos evitando possíveis ações da prefeitura que não pode isentar e 
precisa fazer a cobrança. Por fim citou os festejos Farroupilha da semana, que 
muito orgulha a todos gaúchos, dizendo que se fará presente na programação 
municipal. Vereador Fábio Schardosim Brocca (PSDB)-Iniciou cumprimentando 
o presidente, colegas vereadores, público presente, imprensa e especialmente a 
Nega, funcionária da casa e ex-vereadora. Parabenizou o Secretário José Leffa 
pela forma que conduziu o campeonato, juntamente com as equipes, em especial 
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aos titulares do São Luiz e Florestal e aspirantes do Cruz de Malta e São Manuel, 
no qual o último ele comanda juntamente com alguns colegas. Parabenizou 
também o “Velhão” pelo evento do último fim de semana, complementando a fala 
da vereadora Aleide, indicou para o executivo dar um maior apoio a essas 
iniciativas tendo em vista os gastos com máquinas e infra-estrutura. Comparou 
ainda o evento com a dos Trilheiros Sem Destino e do Silverão, ao qual realizam 
trilhas que engrandecem o município e pessoas passam a conhecer Mampituba 
por conta desses eventos. Parabenizou a Secretária Ana por retornar os atos com 
o desfile cívico, lembrando da ex-vereadora Cloreci, onde ocupou vaga na casa e 
sempre pediu para se retornar esse evento ao calendário. Junto do desfile, 
aproveitou para convidar a todos para a semana farroupilha, onde o CTG Cascos 
de Ouro e o executivo realizarão nos dias dezessete, dezoito e dezenove, no 
salão comunitário os festejos farroupilhas, com direito a carreteiro todos os dias 
partir das vinte e uma horas. Sobre o empréstimo se expressou contrário e achou 
bom que os demais vereadores também chegassem a conclusão de que não é 
necessário esse projeto. Disse que não e favorável a financiamento de asfalto e 
sim de suporte as estradas dos agricultores que precisam escoar produção. 
Finalizou justificando sua ausência na ultima sessão sendo que não compareceu 
devido a problemas familiares. Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados: Não 
havendo nenhum comunicado o Presidente encerrou a presente 
sessão:______________________________________________________________ 
____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 


